

ИрГТУ продан китаяцам

ИрГТУ и китайский «политех» подписали соглашение о сотрудничестве.

Договоренность о сотрудничестве достигнута в области подготовки кадров для горной промышленности до 2020 года. Сотрудники иркутского государственного технического университета: директор института недропользования Борис Тальгамер и заведующий кафедрой маркшейдерского дела и геодезии Анатолий Охотин побывали в Ляонинском инженерно-техническом университете для обсуждения совместных мероприятий.

В начале следующего учебного года в иркутский «политех» для прохождения практики по специальностям института недропользования приедет группа китайских студентов. Ляонинский университет также приглашает студентов и молодых преподавателей ИрГТУ. Преподавателям представлена возможность пройти стажировку или обучение на степень кандидата наук за счет принимающей стороны.

Кроме того, планируется обмен научными публикациями: сотрудники института недропользования будут размещать статьи на страницах сборника научных трудов Ляонинского университета, а их китайские коллеги, в свою очередь, проявили интерес к «Вестнику ИрГТУ».

Справка:

ИрГТУ и Ляонинский инженерно-технический университет уже имеют опыт успешного сотрудничества в области академических обменов. В течение пяти лет – с 2007 года по 2011 год – более 60 китайских студентов прошли практику на кафедре маркшейдерского дела и геодезии. Двое преподавателей прошли годичную стажировку, студенты иркутского «политеха» выезжали на практику город Фусинь.

В ИрГТУ китайские студенты знакомились с современными приборами, изучали новые методики в области маркшейдерского дела, трудились в поле, совместно с иркутскими студентами обрабатывали результаты полевых работ. Образовательная и научная составляющие практики были дополнены экскурсиями, культурными и спортивными мероприятиями.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)